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Kódex správania pre obchodných partnerov
Naša spoločnosť - IMC Slovakia - vznikla v roku 1995 a od začiatku bolo pre nás kľúčové zachovávať morálne hodnoty, rešpektovať ľudské práva a blahodarne pôsobiť na životné prostredie. To sa odráža v našej komunikácii s obchodnými partnermi a v našom výrobnom a obchodnom správaní.
Významnú úlohu však zohrávajú aj naši obchodní partneri. Preto uplatňujeme pravidlá uvedené v tomto Kódexe správania pri všetkých rokovaniach a pri uzatváraní dohôd.


Právne činnosti

V IMC Slovakia vždy vyžadujeme, aby naši partneri dodržiavali všetky zákonné povinnosti a povinnosti vyplývajúce z platných zákonov SR a EÚ, ako je platenie daní, získavanie licencií a povolení, dodržiavanie zákonov o vývoze tovaru a pod. Podporujeme korektné podnikateľské prostredie a vždy vyžadujeme zákonné správanie od našich partnerov, zákazníkov a dodávateľov a vždy požadujeme zmluvný záväzok. Okrem toho sa zaväzujeme dodržiavať všetky dohody a zmluvy uzatvorené s našimi obchodnými partnermi a vždy im poskytovať pravdivé a úplné informácie, ktoré sú nevyhnutné pre uzavretie zmluvy o obchodnej alebo inej spolupráci. V prípade nepredvídaných okolností, ktoré bránia plneniu zmluvných podmienok, informujeme príslušného partnera a hľadáme riešenia prijateľné pre obe strany.


Rešpektovanie ľudských práv
Pri všetkých našich aktivitách vždy rešpektujeme ľudské práva a čestné správanie a rovnaké rešpektovanie ľudských práv očakávame aj od našich obchodných partnerov. Nasledujúce pravidlá vychádzajú z Deklarácie Medzinárodnej organizácie práce (MOP) o základných zásadách a právach pri práci a musia byť rešpektované všetkými našimi obchodnými partnermi.
Prísny zákaz detskej práce – naši obchodní partneri striktne odmietajú akúkoľvek formu detskej práce, ako aj zamestnávanie osôb mladších ako zákonom stanovený minimálny vek na prijatie do zamestnania.
Dobrovoľné zamestnanie a výber práce – naši partneri zamestnávajú ľudí len na základe dobrovoľného výberu práce a odmietajú akúkoľvek formu nútenej práce.

Sloboda združovania – naši partneri rešpektujú slobodu združovania a právo vytvárať skupiny na základe náboženstva, politickej príslušnosti, etnickej príslušnosti atď.


Rovnaké príležitosti – naši partneri nikdy nediskriminujú zamestnancov ani uchádzačov a ku všetkým sa správajú rovnako bez ohľadu na ich vek, postihnutie, národnosť, rasu, náboženstvo a pohlavie.
Zásady bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci – všetci naši partneri musia dodržiavať najnovšie zdravotné a bezpečnostné normy na ochranu svojich zamestnancov.
Spravodlivé pracovné podmienky – naši partneri rešpektujú právo svojich zamestnancov na spravodlivé a rovnaké zaobchádzanie, pokiaľ ide o pracovné podmienky. Malo by sa predchádzať pracovným vzťahom, ktoré vedú k neistým pracovným podmienkam.


Ochrana životného prostredia

Jedným z našich hlavných cieľov je ochrana životného prostredia. Preto sa naši obchodní partneri musia vždy snažiť udržiavať životné prostredie, dodržiavať platné zákony a snažiť sa minimalizovať negatívny vplyv na životné prostredie. Navyše od našich partnerov očakávame, že budú neustále zlepšovať svoju výrobu a zavádzať nové ekologické technológie s cieľom šetriť životné prostredie.


Obchodné vzťahy

Vyhýbanie sa konfliktom záujmov – Všetky obchodné rozhodnutia našich partnerov musia byť založené na konkrétnych skutočnostiach a výhodách bez ohľadu na osobné vzťahy. Okrem toho v prípade akejkoľvek podozrivej činnosti alebo pravdepodobného konfliktu záujmov musia naši obchodní partneri o takejto skutočnosti vždy informovať spoločnosť IMC Slovakia.
Nulová tolerancia voči korupcii – IMC Slovakia od všetkých svojich obchodných partnerov očakáva, že budú vždy uplatňovať princíp nulovej tolerancie voči akejkoľvek forme korupcie a nekalých finančných praktík, vrátane úplatkárstva, poplatkov za uľahčenie konania, podvodov a sprenevery.
Obchodné tajomstvo – musia uchovávať nielen naši zamestnanci, ale aj naši obchodní partneri a dodávatelia.
Zákaz prania špinavých peňazí – IMC Slovakia podporuje medzinárodné úsilie v boji proti praniu špinavých peňazí. Nebudeme vykonávať žiadne neobvyklé spôsoby platieb alebo platby nespriazneným osobám v rozpore s politikou a zákonmi IMC Slovakia.
Zákaz financovania ozbrojených skupín – IMC Slovakia ani jej partneri nepodporujú žiadne ozbrojené skupiny.


Súlad s kódexom správania

Očakávame, že všetci naši obchodní partneri budú dodržiavať tento Kódex a tiež očakávame, že budú vyžadovať rovnaké pravidlá od tretích strán. Akékoľvek porušenie tohto kódexu bude mať za následok zhoršenie obchodných vzťahov so spoločnosťou IMC Slovakia a v prípade konfliktu si vyhradzujeme právo požadovať vysvetlenie porušenia Kódexu. Ak tieto porušenia nebudú riešené, opakované porušovanie vyššie uvedených pravidiel môže viesť k ukončeniu obchodnej spolupráce so spoločnosťou IMC Slovakia.
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